
Reembolsos del  
impuesto al salario basado 
en ingresos 

Si solicita la Condonación de Impuestos de Pensilvania a través 

del AneJo SP de Filadelfia y es aprobado, también califica para 

un reembolso de una parte del Impuesto al Salario de la Ciudad 

retenido por su empleador. 

La ciudad de Filadelfia ya cuenta con una solicitud en línea  

de fácil acceso para el reembolso en el Philadelphia Tax Center. 

Visite tax-services.phila.gov (vaya al panel ‘Reembolsos’) para 

comenzar. No necesita un nombre de usuario ni contraseña. 

También puede remitir un formulario de solicitud en papel. 

Descargue su formulario en phila.gov/revenue/income-refund  

Junto con el formulario de solicitud de reembolso completo 

debe incluir: 

• Copias de todos sus W-2 

• Una copia de su formulario PA-40 y PA Schedule SP 

(condonación de impuestos) completados 

Recuerde, comience completando una 

Declaración de impuestos sobre ingresos 

personales PA-40, así como un PA Schedule SP. 

Obtenga más información y la lista completa  

de requisitos en: bit.ly/PAScheduleSP 

Si califica para la condonación de 
impuestos de Pensilvania, solicite  
el reembolso del impuesto sobre el 
salario en Filadelfia. ¡El reembolso 
promedio es de cerca de $275! 

¡SOLICITE HOY EN LÍNEA! 
 

Una vez que haya presentado su 

Declaración de impuestos sobre los 

ingresos personales de Pensilvania, 

complete una solicitud de Impuesto 

sobre el salario de Filadelfia en línea 

en el Centro de Impuestos de 

Filadelfia en: tax-services.phila.gov 
 

Puede usar su teléfono móvil o 

tableta para presentar la solicitud en 

el Centro de Impuestos de Filadelfia. 

Basta con tomar fotos de sus 

documentos, subirlas y enviarlas. 
 

En el plazo de 8 semanas a partir 

de la recepción del formulario, 

procesaremos el reembolso.  

Las solicitudes que se presentan en 

línea nos ayudan a procesarlas más 

eficazmente. Las declaraciones en 

papel tardan más en procesarse. 
 

Teléfono: 215-686-6574 
 

Correo electrónico: 

Refund.Unit@phila.gov  
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